

ФАС России возбудила дело в отношении Комитета природопользования Брянской области

22 октября 2010, 14:55

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) возбудила дело в отношении Комитета природопользования и охраны окружающей среды, лицензирования отдельных видов деятельности Брянской области по признакам нарушения частей 1 и 2 статьи 17 Федерального закона «О защите конкуренции».

В ФАС России обратилось ООО «Нота Бэнэ» с жалобой на не допуск компании к участию в торгах на право добычи строительного песка и песчано-гравичной смеси. В результате этого право на добычу полезных ископаемых было предоставлено за начальную цену единственному участнику торгов - МУП «Благоустройство».

28 октября 2010 года ФАС России рассмотрит дело в отношении Комитета природопользования и охраны окружающей среды, лицензирования отдельных видов деятельности Брянской области.

«Возникающие проблемы при проведении торгов прежде всего связаны с несовершенством действующего законодательства о недрах. Согласно закону «О недрах» каждый субъект Российской Федерации устанавливает свой порядок и условия проведения торгов по общераспространенным полезным ископаемым. Для того чтобы торги в сфере недропользования не превращались в фикцию, а действительно являлись прозрачным и эффективным способом распределения ограниченных ресурсов, их необходимо перенести из кабинетов чиновников на общероссийские электронные площадки», - говорит начальник Управления контроля ЖКХ, строительства и природных ресурсов Рачик Петросян.

Справка:

В соответствии с пунктом 4 статьи 17 Федерального закона «О защите конкуренции» нарушение антимонопольных требований к торгам является основанием для признания судом соответствующих торгов и заключенных по результатам таких торгов сделок недействительными, в том числе по иску антимонопольного органа.